
Pitanja/Odgovori  

 Do kada se sredstva moraju upotrijebiti nakon što budu uplaćena? Unutar 1 godine ili 
dulje/kraće?  

Po Projektu „Poticanje startupova u gaming industriji“ prihvatljivi troškovi odnose se na cijelu 2019. 
godinu i dio 2020. godine tj. Do perioda za dostavu izvješća o utrošku sredstava, a to je 6 mjeseci 
od dana isplate sredstava.  

 U slučaju da se sredstva koriste za plaću paušalnog obrtnika da li se cjelokupni iznos odmah 
uplaćuje? Ili ide u ratama?  

Isplata po ovom Projektu/Javnom pozivu se planirana u jednokratnom iznosu. 

 Može li se 100% iznosa namijeniti za plaće zaposlenika? Ili postoji maksimalan dopušteni 
iznos? 

Da, cjelokupan iznos potpore može se utrošiti samo i za plaće. 

 Može li se retroaktivno financirati kupnja softwarea i računalne opreme? U našem slučaju nije 
starije od 4 mjeseca 

Ako je kupnja obavljena u 2019. godini navedeni troškovi su prihvatljivi. 

 Može li se retroaktivno financirati neto plaće zaposlenika? 

Da, prihvatljivi troškovi odnose se na 2019. i 2020. godinu.  

U slučaju da je radniku isplaćena stimulacija je li ona opravdana? 

Ne  

 Smije li se u periodu korištenja sredstava mijenjati sjedište? Bilo da je van PISMO  
inkubatora ili van grada Novske ili van Sisačko-moslavačke županije? 
 
Ne 

 U slučaju spora oko korištenja sredstava, vraća li se samo nenamjenski utrošeni iznos ili 
cjelokupni iznos? Ne očekujem problem na tom polju, naročito ako troškovnik bude prihvaćen, 
ali vidim da taj detalj nije preciziran 

Ukoliko se utvrdi nepravilnost korištenja sredstava potpore korisnik subvencije dužan je 
nenamjenski utrošena sredstva potpore vratiti u proračun Sisačko-moslavačke županije. 

 U vezi planiranih novih zapošljavanja, planiram zaposliti još 2-4 radnika no postoje određeni 
faktori koji mogu na to utjecati (otkazni rokovi, završavanje preuzetih projekata,...). Kakav je 
ishod ako se navede namjera zapošljavanja novih radnika no ista se ne uspije ispuniti? Ili se 
izvrši parcijalno (npr. 1 osoba umjesto 4)? 

Prihvatljivi troškovi odnose se na stvarno isplaćene plaće neovisno na kojeg se zaposlenika odnosi. 



 Postoje li kakve obaveze koliko dugo novozaposlena osoba mora biti zaposlena ukoliko se 
novci upotrebljavaju za plaću? Ili je dovoljno da su novci upotrijebljeni za plaću dok je osoba 
bila u radnom odnosu? Jer tržište rada je slobodno i ne može se nikoga prisiliti da bude negdje 
zaposlen ako mu bude pružena jača prilika. Pitam iz razloga jer nam se to već događalo. 

Prilikom obrade zahtjeva bodovanje se planira po broju zaposlenih. 
Pravdanje dobivene potpore (za neto plaće) može se  odnositi samo na stvarni broj zaposlenih. 
Ukoliko se prilikom pravdanja sredstava utvrdi odstupanje u odnosu na planirani broj novo 
zaposlenih, a da se prilikom toga ne bi mogao ostvariti prihvatljivi prag prolaznosti zahtjeva, 
neopravdani dio potpore se vraća u proračun Sisačko-moslavačke županije. 

 Pri navođenju "završenih edukacija" odnosi li se to isključivo na edukacije održane od strane 
inkubatora ili edukacije općenito? I uključuje li samo podnositelja zahtjeva ili bilo kojeg od 
njegovih zaposlenika? 

Prihvatljivi troškovi za edukacije odnose se na fakturirane i plaćene troškove edukacije neovisno o tome 
tko je bio edukator i odnose li se na vlasnika i/ili zaposlenike. 

 U vezi cijena bez PDV-a, vrijedi li to za sve podnosioce ili samo za one koji su u sustavu PDV-
a? Mi nismo u sustavu PDV-a i mi plaćamo punu cijenu na sve što kupujemo. Znači li to da će 
županija pokriti samo iznos bez PDV-a a mi pokrivamo samo PDV? Ili se ipak pokriva cijeli 
iznos budući da nismo u sustavu PDV-a? 

Po Projektu PDV je neprihvatljiv trošak stoga se ne može priznati.  

 Zašto se pri prijavi traži BON 2 i SOL 2 kada ih novoosnovani entiteti ionako ne mogu dobiti? 

Podnositelj zahtjeva prilaže BON 2, a koji ga ne mogu priložiti dužan je to obrazložiti.    

 Zašto se traži karton deponiranih potpisa? Koja je svrha? 

Karton služi da bi potvrdili vaš IBAN i da bi se utvrdilo koje osobe su ovlaštene raspolagati novcem sa 
vašeg žiro računa u banci. 

 Za mlade entitete osnovane ove godine pred par mjeseci pretpostavljam da ne dostavljamo 
određene preslike budući da oni ne postoje? Npr. prijava poreza na dohodak za prethodnu 
godinu, prijava poreza na dobit za prethodne dvije godine, bilanca, račun dobiti i gubitka,... 

Ako podnositelj zahtjeva raspolaže sa dokumentacijom koja je navedena kao uvjet u Projektu/Javnom 
pozivu istu je dužan dostaviti, a ako ne raspolaže istom navodi razloge uz obrazloženje. 

 U zahtjevu pod "Pokazateljima izgleda za komercijalizaciju video igre", je li moguće dodati 
odgovor "video igra je u razvoju"? Jer jedini najbliži odgovor ("nije spremna") ima iznimno čudnu 
konotaciju 

Navedenu rubriku  moguće je popuniti samo po predloženim opcijama odgovora. 

 U izjavi potpore male vrijednosti ima navod vezan uz do sada dodijeljene potpore koji kaže 
"Dodijeljene potpore smo opravdali i namjenski iskoristili (DA/NE)" no dostupni odgovori ne 
odražavaju našu situaciju. Potporu namjenski koristimo ali korištenje je još uvijek u tijeku i nije 



još nastupio period evaluacije. Kakav odgovor treba u tom slučaju navesti? "U tijeku 
korištenja"? 

U izjavi popunite podatke koji se odnose na podnositelja zahtjeva, navedite iznos dodijeljene potpore i u 
zadnjoj koloni  (DA) i svoje obrazloženje. 

 Što navodimo u izjavi o potporama povezanim osobama ukoliko nemamo nikakvih povezanih 
osoba? Puštamo prazno ili kako? 

U izjavi popunite podatke koji se odnose na podnositelja zahtjeva i ovjerite praznu izjavu. 

 Postoji li nacrt ugovora koji se potpisuje u slučaju odobrenja sredstava? Radi provjere ako 
postoje dodatna pitanja 

Prijedlozi ugovora biti će dostupni na očitovanje svim dobitnicima potpore nakon donošenja Odluke o 
dodijeli sredstava.    

Poslovni plan: 

 Postoji li kakva posebna forma koje se treba pridržavati ili je slobodna forma? 

Poslovni  plan je  definiran u dokumentaciji koja se prilaže uz zahtjev. 

 U zahtjevu se navodi "detaljnost razrade" poslovnog plana, no sama "detaljnost" nije definirana. 
Koje sve elemente mora poslovni plan sadržavati kako bi se smatrao "detaljno razrađenim"? 

 Poslovni plan treba sadržavati detalje o igri koja se razvija, no detalji su podložni promjenama 
na osnovi različitih evaluacija (tržišne analize, analize igrača, naputci investitora,...). Što se 
događa u slučaju da se detalji o igri koja se razvija promijene tokom perioda korištenja 
sredstava? 

Svaki podnositelj zahtjeva samostalno odlučuje o detaljnosti razrade poslovnog plana, a treba voditi 
računa da je to također predmet bodovanja.   

 Kako treba postupati u slučaju da određeni detalji o igri nisu definirani? Npr. naziv igre, tip igre 
(žanrovi nisu uvijek laki za definirati), sadrži li igra način igranja samo za jednog ili za više 
igrača,... 

 Kako treba postupati ako su detalji o igri pod potpisanim NDA (non-disclosure agreement)? 
 Navedeno je kako će za evaluaciju prijava, poslovnih planova i razrada igara biti osnovano 

posebno povjerenstvo - zanima me tko će sačinjavati to povjerenstvo? Budući da je ova 
industrija iznimno mlada u našim prostorima opravdano je pitati tko sadrži potrebne kvalifikacije 
i kompetencije pravilno evaluirati prijave 

O detaljima Poslovnog plana podnositelj zahtjeva sam odlučuje, a spomenuto Povjerenstvo odnosi se 

na obradu cjelokupnih zahtjeva s priloženom dokumentacijom radi utvrđivanja ispunjenosti uvjeta iz 

Projekta/Javnog poziva. 


